
Ministrica Brnjac: Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice bespovratnih 17,1 milijun eura

20.3.2024.

Ministrica turizma i sporta Nikolina Brnjac i ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku 

rehabilitaciju Varaždinske Toplice Denis Kovačić danas su u Varaždinskim Toplicama 

potpisali ugovor za projekt Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva. 

Ugovor je vrijedan 17,1 milijun eura, a cilj projekta je Minervu pretvoriti u hotel s četiri 

zvjezdice.

- Specijalna bolnica u Varaždinskim Toplicama najveća je rehabilitacijska bolnica u 

Hrvatskoj, u kojoj svakoga dana boravi više od 1.000 pacijenata i gostiju, a ovim 

ulaganjem unaprijedit će kvalitetu ponude i usluge za sve koji u njoj borave i rade. Uz 

stručnost djelatnika, koji su najveća vrijednost svake bolnice, hotel Minerva će nakon ovog

unaprjeđenja, koji uključuje rekonstrukcije soba i unutrašnjosti, ali i bazena, kako vanjskih i

unutarnjih, tako i terapijskih, biti dodana vrijednost ne samo za Varaždinsku županiju, već 

za cijelu Hrvatsku. Ovom investicijom Vlada podupire  ulaganje u razvoj kontinenta i 

kontinentalnog turizma, što je jedan od naših važnih strateških ciljeva - rekla je ministrica 

Brnjac prilikom potpisa ugovora.



Hotel Minerva izgrađen je prije više od 40 godina, a ovaj projekt uključuje rekonstrukciju 

unutarnjih i vanjskih bazena koji će dobiti vodne atrakcije, zatim terapijskih bazena, 

smještajnih kapaciteta, kuhinje i restorana, kao i drugih prostora te je predviđena i obnova 

trga s amfiteatrom. Uz unapređenje kvalitete smještaja i sadržaja, cilj projekta je održivo 

upravljanje energijom i okolišem, digitalizacija te, u konačnici, održivo upravljanje 

cjelokupnom destinacijom.

- Nakon potpisivanja ovog ugovora, pred nama su „slatke“ brige. Provodeći niz projekata 

posljednjih nekoliko godina, puno smo toga naučili, posebno provodeći projekte 

energetske obnove u uvjetima covid-krize. Građevinari su radili, a pacijenti boravili u 

objektima, što nije bilo jednostavno. Nešto slično nas čeka u narednim mjesecima. 

Nedvojbeno je da će se Minerva morati zatvoriti jer je opseg poslova toliko velik, a potom 

ćemo nastojati radove izvoditi po etapama. Moram zahvaliti svojim suradnicima i svom 

osoblju, ali i korisnicima, našim pacijentima. To su većinom ljudi koji godina dolaze u naše 

objekte i znaju da je svako ulaganje jedan „plus“ i da će im ovdje biti bolje, kvalitetnije i 

ljepše kad dođu sljedeći put – rekao je ravnatelj Specijalne bolnice Kovačić. 

Specijalnu bolnicu razvijamo kao centar hrvatskog zdravstvenog turizma, podsjetio je 

župan Anđelko Stričak.

- O tome nam najbolje govore sve investicije, od energetske obnove bolničkih objekata 

preko izgradnje i otvorenja Nacionalnog rehabilitacijskog centra pa sada do ovog velikog 

projekta uređenja unutrašnjosti Minerve. Usporedno s tim smo u suradnji s Gradom 

Varaždinske Toplice i Bolnicom pripremili još jedan projekt, a to je „Aquae Iasae – grad na 

vodi“, za koji sredstva moramo osigurati, budite uvjereni da ćemo u narednom periodu to i 

učiniti. Da nam je turizam sve važnija grana gospodarstva, govore brojke. Prošle godine 

smo u Varaždinskoj županiji ostvarili 240 tisuća noćenja, a ove ćemo godine, siguran sam,

tu brojku premašiti. Prema mojoj procjeni, u sljedećih pet godina Varaždinska županija bit 

će turistička top destinacija – istaknuo je župan Anđelko Stričak i zahvalio predsjedniku 

Vlade RH Andreju Plenkoviću i ministrici Brnjac.

Čestitke i zahvalu uputila je i gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković. – 

Ovaj projekt je od velikog značaja za naš Grad i veselim se danu kad ćemo opet biti ovdje 



na otvaranju. Moram napomenuti da i Grad, kao jedinica lokalne samouprave, priprema 

cijelu našu destinaciju da bude s 4+ zvjezdice – rekla je Dragica Ratković.

Da je Varaždinska županija iznimno uspješna u provođenju EU projekata, potvrdio je pak 

ravnatelj ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU 

Dragan Jelić.

- Samo iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti dosad na području Varaždinske 

županije imamo potpisanih više od 20 ugovora koji su vrijedni više od 80 milijuna eura. 

Danas potpisani ugovor za projekt Minerve puno će značiti i za lokalnu sredinu, za lokalne 

OPG-ove te male i srednje poduzetnike koji će opskrbljivati ovaj objekt, a uz to i za 

dolazak turista te povećanje broja noćenja. Čestitam županu, ravnatelju Specijalne bolnice

i cijelom timu na kvalitetnom korištenju europskih sredstava – rekao je Jelić.

Uz zamjenicu župana Silviju Zagorec, svečanosti potpisivanja ugovora prisustvovao je i 

državni tajnik Ministarstva turizma i sporta Tonči Glavina te drugi uzvanici.
















